

Компания АЙТИХОТЛАЙН предоставляет услуги в сфере информационных технологий с 2008 года. Мы предлагаем различные виды услуг таких как, комплексное обслуживание организаций включающее в себя профессиональную разработку и внедрение ИТ-проектов, обеспечение информационной безопасности, обслуживание компьютеров и офисной техники, продажу оборудования и программного обеспечения.

АЙТИХОТЛАЙН - это надежный и ответственный партнер, ресурсы и возможности которого позволяют решать множество задач, не только по обслуживанию компьютеров организации, но и сложные задачи по информационной инфраструктуре компании-клиента. Обеспечивая стабильность в работе парка компьютеров и серверов организации, мы представляем возможность сконцентрироваться ей на основной деятельности.

Комплекс работ по оптимизации ИТ-инфраструктуры компании включает в себя:

1.

Ознакомительное посещение и первоначальный осмотр ИТ-инфраструктуры компании, определение основных целей и задач для ее улучшения;

2.

Экспертный анализ информационной инфраструктуры и разработка программы по ее оптимизации;

3.

Непосредственная оптимизация системы как локальной таки и сетевой в целом, улучшение показателей надежности, управляемости и безопасности;

4.

Ежемесячное абонентское обслуживание, включающее как плановые работы, так и экстренные выезды, а также удаленная поддержка и консультирование пользователей.

При необходимости, возможно предоставление услуг специалистов для временной или постоянной работы в офисе клиента.

Среди услуг, предоставляемых при заключении договора об обслуживании с компанией «АЙТИХОТЛАЙН»:

-

Абонентское обслуживание компьютеров и серверов (Windows, Linux, Unix системы)

-

Администрирование и настройка серверов (Windows, Linux, Unix системы)

-

Обслуживание оргтехники

-

Обслуживание локальной вычислительной сети,

-

Монтаж и настройка офисной телефонии , IP-телефонии и другие услуги.

Сотрудничество с компанией «АЙТИХОТЛАЙН» гарантирует не только качественное и безупречное исполнение обязательств, но и:

-

О компании АЙТИХОТЛАЙН

Автор: Administrator

07.07.2007 12:54 - Обновлено 15.03.2021 17:01

Комплексное обслуживание компьютеров и серверов, локальной сети, телефонии, систем информационной безопасности и т.д. Заключив договор с компанией «АЙТИХОТЛАЙН», клиенты получают многоцелевую и комплексную поддержку, включающую в себя решение как крупных, так и мелких повседневных задач.

-

Профессионализм. Как известно, самое ценное конкурентное преимущество организации – ее сотрудники, в штате компании работают исключительно профессионалы с огромным опытом работы в сфере информационных технологий и информационной безопасности.

-

Инновации. Компания «АЙТИХОТЛАЙН» - это современные IT-проекты и готовые решения, программное обеспечение, отвечающее самым высоким требованиям российских и зарубежных компаний. В последнее время очень актуально стоит вопрос о защите информации компании. Мы не только предлагаем, но и внедряем новые технологий по защите информационной сети компаний, а также решения, основанные на технологии виртуализации. Данная технология это не только уменьшение затрат на закупку и обслуживание серверов, но и обеспечивает максимальную гибкость в работе, предоставляет при этом защищенный доступ из любой точки, что немало важно в наше время.

АЙТИХОТЛАЙН – профессиональная IT-поддержка для успеха вашего бизнеса.